

温州市工业与能源集团同中青旅集团签订合作框架协议

2022年3月31日下午，温州市工业与能源发展集团有限公司党委书记、董事长王炯同中青旅集团有限公司党委副书记、总经理王迪在线上签订合作框架协议。温州市工业与能源发展集团有限公司副总经理邱瑞琳、中青旅江苏公司董事长岳枫等领导参加签约仪式。

双方领导分别致辞。王炯介绍了温州市工业与能源集团基本情况、“温州之光”项目概况，以及下步合作展望。王迪介绍了青旅集团及光大文旅事业部基本情况，表达了双方合作“温州之光”项目的意愿和信心。双方表示，今后将致力于进一步发挥各自优势，在文旅产业、实体经济、金融服务等领域深入交流，在互惠互利的基础上开展合作，实现共赢。

东屿电厂有机更新项目（温州之光）是我市塘河沿线开发建设的重点项目，总投资约为14.5亿元，总占地面积约130亩。按照“统一设计、分期实施”的原则，项目一期已于去年9月30日正式开园，项目二期立足于“最年轻的消费中心、最时尚的设计中心、最纯粹的能源博物馆”定位，正在加紧开展方案优化、招商运营等工作。项目将打造为“集工业遗存保护、创意产业基地打造、都市休闲客厅建设、塘河月光经济节点构建于一体”的城市有机更新新地标，进一步擦亮工业遗存金名片、展现“夜画塘河”新面貌，助力工业文明复兴和城市能级提升。（集团开发建设部、浙瓯公司）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180465.html>